



# 习近平同美国总统拜登在巴厘岛举行会晤

(上接第一版) 维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的

不可逾越的红线。解决台湾问题是中国人自己的事,是中国的内政。维护祖国统一和领土完整,是中国人民和中华民族的共同心愿。

习近平指出,世界正处于一个重大历史转折期,各国既需要面对前所未有的挑战,也应该抓住前所未有的机遇。

习近平系统阐述了台湾问题由来以及中方原则立场。习近平强调,台湾问题是

(上接第一版) 今年9月20日,一起劳动争议案件庭审在市中

庭审理的是杨波,市法官履职评议评审小组成员列席旁听。庭审过程中,审判员促使案件双方当事人达成和解,双方对结果均表示满意。

这样直观的旁听评议,是对法官履职的一次零距离观察,也是“两官”履职评议工作立体化开展的生动缩影。

单位自评15分、调查走访5分、案件评查20分、庭审评查10分、代表集中评议50分……市人大

# 推进阳光司法 捍卫公平正义

回重审、改判、检察机关抗诉、撤回起诉、不批捕、不起诉”以及引起人民群众信访等重点案件,从中抽取50件案件进行案件评查,

“现场打分,“两官”亮相人大常委会会议。“现就本人2019年以来的履职情况进行报告,请予审议……”

跟踪问效,力求以评促改、以评促干

被评议对象市人民检察院副检察长许怀林坦言:“此次履职评议让我认识到了自己的不足,也为今后工作指明了方向。

为做好履职评议后半篇文章,市人大常委会结合评议结果、整改意见以及收集到的对“两院”工作的意见建议,形成书面反馈意见,反馈至被评议对象及所在单位,要求被评议“两官”对照问题,限时整改;督促法官、检察官新期待,完善审判工作机制和法律监督机制。

在创建国家生态园林城市进程中,我市注重园林品质提升,从“绿起来”到“美起来”,从传统单一景观到现代多功能景观,在量质并重中不断满足人民群众对美好生活

精准的法治保障。此外,按照“市县(区)一体、全市铺开,每届人民代表大会任期内对全市所有法官检察官履职评议全覆盖”的原则,今年五个县(区)人大常委会同时对21名县(区)法院法官检察官开展了履职评议。

始于评查评议,忠于宪法权威,久于公正司法,终于责任担当。市人大常委会主任史全新表示,市人大常委会将认真贯彻落实党的二十大精神,坚持党的领导、人民当家做主和依法治国的有机统一,不断探索监督司法的新形式,不断深化对司法工作、司法案件、司法活动、司法工作人员的监督,实施依法监督、正确监督、有效监督,推进公正司法、严格执法、全民守法,加快法治鹤壁建设,为建设新时代高质量发展示范城市提供坚强司法保障。

# 全省深入推进农村户厕问题摸排整改“回头看”暨农村人居环境集中整治行动视频调度会召开 李晖在鹤壁分会场参加并代表我市发言

本报讯 (鹤壁融媒记者 李明英)11月14日,全省深入推进农村户厕问题摸排整改“回头看”暨农村人居环境集中整治行动视频调度会召开。市委

会后,我市立即召开会议就贯彻落实省委会议精神及做好相关工作进行安排部署。李晖强调,要强化认识,政治站位再提高,进一步增强责任意识,迅速转变工作方式,加快推进“厕所革命”和农村人居环境整治。

# 尚欣在创文工作座谈会上强调 突出五个注重 牢树为民情怀 共建品质鹤城

本报讯 (记者 石颂佳)11月14日,市创城办召开创文工作座谈会,市人大常委会副主任尚欣参加。

会上,各城区及相关办事处就创文工作进展情况进行发言。尚欣对大家的工作给予肯定,并部署下步工作。

尚欣强调,经过几年努力,创文工作取得了丰硕成果,得到了群众认可。下步工作中,要更加注重为民,始终坚持

切实重视品位与质量,把城市功能做强、品质做优,着力打造有特色、有文化、有层次的品质城市。要时刻注重方法,以科学性、实用性和可行性为切入点,不断探索适合自己的方式方法,扎实推进各项创建工作。

会议强调,要更加注重为民,始终坚持

切实重视品位与质量,把城市功能做强、品质做优,着力打造有特色、有文化、有层次的品质城市。

切实重视品位与质量,把城市功能做强、品质做优,着力打造有特色、有文化、有层次的品质城市。

# “线上预约+线下逛展” 确保文博会安全出彩

本报讯 (记者 王凤侠)为确保第九届中原(鹤壁)文博会安全出彩举办,根据省、市疫情防控工作安排部署,展会将采取“线上预约+线下逛展”方式进行,观众需严格落实“人

预约安全参展,线上线下齐发力。“根据第九届中原(鹤壁)文博会展委会要求,我们积极发挥大数据优势,依

托市党政服务平台研发了预约系统。文博会期间,观众可以通过“中原鹤壁文博会”微信公众号或者党政服务平台App进行预约登记。

文博会期间,观众可以通过“中原鹤壁文博会”微信公众号或者党政服务平台App进行预约登记。



# 市科技局举办党的二十大精神知识竞赛 强化理论学习 提升能力水平

本报讯 (首席记者 李靓)为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步提升全局党员干部职工理论知识能力水平,营造比、学、赶、超的浓厚氛围,11月11日,市科技局以“强国复兴有我”为主题,举办了党的二十大精神知识竞赛,最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖8名。

“下一道填空题,教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的什么和什么的支撑?请抢答!”12名参赛选手认真听题,积极作答,竞赛现场气氛紧张热烈。

本次竞赛围绕党的二十大精神、科技创新相关业务知识等内容,设置抽签答题、抢答题、加赛等3个环节进行答题比拼,呈现了一场精彩的知识较量。

“此次知识竞赛活动达到了以赛促学、以赛促用、学用结合的目的,展示了党员干部职工积极向上、努力拼搏、比学赶超的良好精神风貌。”市科技局党组书记、局长郭志鹏表示,全局党员干部职工要以此为契机,全面加强理论学习,弥补知识盲点,提高自身能力水平,在学懂、弄通、悟透党的二十大精神上下功夫。

# 宝山经开区纪工委监察工委推动家风建设 签订助廉承诺书 筑牢廉洁防火墙

本报讯 (首席记者 张婷婷 通讯员 朱楠)“签了助廉承诺书,明显感觉自己和家人的廉洁意识增强了不少,经常会互相提醒,这是个不错的举措。”近日,宝山经开区的一位党员家属这样称赞该区纪工委监察工委的做法。

家风建设是推动国家发展、民族进步、社会和谐的重要基础。为深入挖掘和弘扬廉洁在家庭中积极向上、潜移默化

互相监督提醒,推动家家教家风建设,营造清正廉洁的家庭环境,助力清廉宝山建设。

通过签订承诺书,大家纷纷表示要切实履行廉洁承诺,筑牢防线,强化自我防控,依法行使权力。“打铁必须自身硬,签订承诺书不是搞形式,而是一种责任与自我约束,时刻警醒我们严格守住底线,遵守各项规定。”宝山经开区纪工委副书记、监察工委副主任唐楠表示,下一步,他们将狠抓廉洁风险防控,从源头上筑牢防腐防线,协同全区上下,以醇正的家风涵养清朗的党风政风,为全区持续营造风清气正的政治生态和干事创业的良好局面。

# “城园交融”描绘富美鹤城新画卷

绿随路建、有路皆绿、绿美结合,在鹤壁随处可见。我市大力推进城市林荫路建设,营造出“一路一特色、一街一景观、一季一变化”的道路景观氛围。

通过近几年大力建设,我市道路绿化彰显出三大特色:一是道路林荫化,积极推广双排行道树种植,路侧绿地乔木多排化种植,建成了近300公里城市林荫道路,道路绿化普及率100%、林荫路推广率超过97%,为市民提供了舒适的林荫空间;二是道路景观化,坚持一路一景,完善提升华夏南路、山城南路、淇水大道等一批道路绿化景观,整治提升近30条背街小巷景观,形成路路皆林荫、巷巷有特色的道路绿化景观;三是道路公园化,结合路侧绿地空间及市民休闲需求,对鹤壁大道、淇水大

实施品质提升工程 唱响鹤壁绿化品牌

市进程中,我市注重园林品质提升,从“绿起来”到“美起来”,从传统单一景观到现代多功能景观,在量质并重中不断满足人民群众对美好生活

展示书画作品、蛋壳画等特色产品,供游客欣赏、采购。书画院设有古筝、变脸等节目的表演场地,游客可以一边品茶一边欣赏节目。

淇县戏曲文化合作社设置

# 淇县:打造便捷消费圈 促进文化消费升级

费升级。朝歌老街特色商业街区聚焦戏曲、文创、书画等新兴消费热点,开设多项文化消费项目,让群众在家门口就可以接受文化熏陶,获得更高层次消费体验。这里还有免费对外开放的昆书画院,

戏曲文化展示馆等。这里日常开设戏曲茶座,增设茶水、点戏、演唱体验等消费体验项目,满足群众文化消费需求。线上利用直播展演戏曲节目,售卖戏曲文创产品,促进文化消费升级。

集非遗文化传承、交流、展示、销售于一体的淇县非遗文化合作社研发了云梦陶陶、鬼谷子竹筒、青花瓷等30余种文创产品,创作了160余件非遗作品。在进行线下展销的同时,该合作社还利用快手、抖音等媒体进行推广。

# 建设推广林荫道路 彰显浓厚鹤壁特色

绿随路建、有路皆绿、绿美结合,在鹤壁随处可见。我市大力推进城市林荫路建设,营造出“一路一特色、一街一景观、一季一变化”的道路景观氛围。

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杨长润)今年年初以来,淇县积极推进“一刻钟生活圈”高质量建设工作,在精心打造便捷消费圈的同时,创新融入文化元素,打造朝歌老街特色商业街区、淇县戏曲文化合作社、淇县非遗文化合作社、昆书画院等特色文化场所,抢占文化消费制高点,促进文化消



我市在城市园林绿化中量质并重,林荫路、街头公园随处可见,满足群众游憩需求。图为示范区南海公园。

道、泰山路等主要道路绿地实施休闲式绿地改造,设置休闲小广场、座椅、慢行步道等,打造“人在林中穿、车在绿中行、人在景中游”的宜居环境。

市城管局供图